

Александр Бастрыкин выразил соболезнования по случаю гибели при исполнении служебных обязанностей сотрудника полиции в Курганской области



В ночь на 8 января в Курганской области при исполнении служебных обязанностей погиб полицейский отделения патрульно-постовой службы полиции межмуниципального отдела МВД России «Юргамышский» сержант полиции Денис Александрович Михалев.

Председатель Следственного комитета выразил глубокие соболезнования родным, близким, друзьям и коллегам погибшего.

«С прискорбием узнал, что Денису было всего 26 лет, у него остались жена и двое маленьких сыновей... Несмотря на свой молодой возраст, свою жизнь Денис Александрович посвятил служению Отечеству, Закону и борьбе с преступностью, ведь именно сотрудники полиции



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

первыми приходят на помощь людям, попавшим в беду, стоят на страже конституционных прав и свобод граждан, ведут нелегкую каждодневную работу по обеспечению общественного порядка и безопасности, предотвращению правонарушений!», - отметил Александр Бастрыкин.

Александр Бастрыкин заверил, что, несмотря на то, что при пресечении противоправных действий нападавшего и его задержании он был ликвидирован, следствие выполнит весь комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех причин произошедшего.

09 Января 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1645599